

Tisztelt Pool Szakági Tagszervezetek!

A Magyar Biliárdszövetség Elnöksége a Pool Szakág közgyűlésének (csoportülésének) összehívását kezdeményezte a mellékelt meghívóban szereplő napirendi pontok szerint.. Erre a rendkívüli lépésre az alább felsorolt okok szánta el magát az MBSZ elnöksége.

1. A Pool Szakág jelenlegi hivatalban lévő Elnökségi tagjainak (id. Földes Vilmos, Bese Károly, Ágics Lászlóné és Molnár János) mandátuma lejár, ugyanakkor természetesen a Szakág megfelelő működését biztosítani szükséges, így pool szakági közgyűlés (csoportülés) összehívása indokolt

2. A Magyar Biliárdszövetség Elnöksége és a Pool Szakág elnöksége közötti kommunikáció és kapcsolattartás, valamint a hatékony együttműködés az elmúlt időszakban megnehezült, bizonyos esetekben ellehetetlenült, ezért szükségessé vált a szakági tagszervezetek erről szóló tájékoztatása:

Az MBSZ elnökségi ülésein a Pool Szakágot képviselő elnökségi tag személyesen már egy éve nem vesz részt, eltekintve 2011. szeptember 7-én keletkezett írásbeli állásfoglalásától, amelyben lényeges kérdések (legitimitás, tények és elnökségi határozatok) nem helytálló értelmezése mellett írt arról, hogy a Pool Szakág működését megfelelőnek, szabályosnak tartja. Az elnökségi tag helyettesítésére az esetek jelentős részében nem került sor, illetve amikor az megtörtént, sok esetben nem kellő informáltsággal és felkészültséggel, illetve bizonyos esetekben az ügyek alapos ismerete nélkül valósult meg.

Közvetlenül a Pool Szakágot érintő szakmai és technikai ügyek esetében a szükséges adatszolgáltatás nem, vagy nem megfelelő tartalommal, vagy nem határidőre történt meg. A Pool Szakággal kapcsolatos gazdálkodási, pénzügyi kérdések tekintetében a Magyar Biliárdszövetség Elnöksége többnyire nem kapta meg a szükséges információkat, illetve az elszámolástechnikai, nyilvántartási szakmai kérdések több esetben kívánnivalót hagytak maguk után.

A teljesség igénye nélkül kiemelendők az alábbiak:

- A Magyar Biliárdszövetség 2010. évi éves beszámolóját még nem tudta lezárni a kapcsolódó adatszolgáltatás helytelensége miatt.
- A Magyar Biliárdszövetség által a Pool Szakág vezetése részére nyújtott kölcsönök visszafizetését –a Pool szakág elnökségi tagjainak többszöri ígérete ellenére – a Pool Szakág vezetése nem kezdte meg, ezért az MBSZ Elnöksége kénytelen volt a Pool Szakág felé mindennemű jövőbeli kifizetést befagyasztani, illetve a 2011. évben az MBSZ bankszámlájára, illetve házipénztárába befolyt, de a Pool Szakágot illető összegeket (pl. 2011-es pool szakági egyesületi tagdíjak, 2011. évi befolyt állami támogatás Pool Szakágra eső része) a kölcsön törlesztésére fordítani. Ezen beszámítás eredményeképpen a Pool szakág tartozása csökkent, de így is jelentős, jelenleg: 1.643.040,- Ft.
- A Kretschmar-kupával kapcsolatos tájékoztatás, illetve elszámolás nem az MBSZ Elnöksége határozatának megfelelő módon történt meg..
- A 2011. április 30-i rendkívüli közgyűlésen a Pool Szakág működésével és gazdálkodásával kapcsolatosan a Kanizsa Darts Egyesület által felvetett kérdések

tekintetében nem történt megfelelő tájékoztatás, illetve nem tapasztalható a Pool Szakág vezetése részéről kellő együttműködési készség.

- A Pool Szakágot érintő 2011-es versenyekkel, versenykiírásokkal, elnökségi határozatokkal kapcsolatosan több esetben tájékozatlanság, illetve szervezéstechnikai pontatlanság, probléma merült fel, amelyeket felhívás ellenére a mai napig nem oldott meg a Pool szakági vezetés.
- Nem ismerhetőek meg sehonnan a Pool Szakág vezetésének eddigi határozatai, jövővel kapcsolatos tervei és a Szakág előtt álló feladatok, valamint a működéssel kapcsolatos konkrét kérdések megoldási javaslatai. Nem teljeskörűen valósul meg az információáramlás, illetve a képviselet.

3. A kapcsolódó számviteli és egyéb jogszabályoknak megfelelő tényleges, közhasznú működés kiemelkedően fontos a teljes Magyar Biliárdszövetség működése számára oly módon, hogy a kellő nyilvánosság és átláthatóság folyamatosan megvalósuljon. Ez mindannyiunk elemi érdeke és felelőssége. A Magyar Biliárdszövetség Elnöksége nem kívánja a Pool Szakág működésének önállóságát megcsonkítani, ugyanakkor érdeke és felelőssége, hogy a megfelelő működés minden területen (minden szakág vonatkozásában) megvalósuljon.

Mindezek alapján az MBSZ Elnöksége közgyűlés (csoportülés) összehívását kezdeményezte annak érdekében, hogy a Pool Szakágba tartozó tagszervezetek önállóan, saját belügyeként a fenti kérdéseket is megfelelő módon lekezelve, működését oly módon alakítsa, hogy az transzparens módon, a jogszabályoknak és belső szabályzatainknak maradéktalanul megfelelően, kellő konstruktivitással szolgálja a Magyar Biliárdszövetség és a Pool szakág működésének érdekeit. Fontosnak tartjuk kihangsúlyozni, hogy a magyar biliárdéletért tenni akaró energiákat kívánjuk becsatornázni, semmiképpen nem szeretnénk érzelmi hullámokat kelteni, illetve semminemű személyeskedésnek vagy alaptalan támadásnak, hangulatkeltésnek helyt adni. Mindemellett nem tekinthetünk el attól, hogy az ügyeknek érdemben előrelépést kell mutatni, ez a Magyar Biliárdszövetség, és minden Pool Szakági tagszervezet közvetlen és halaszthatatlan érdeke és felelőssége is.

A Magyar Biliárdszövetség Elnöksége kéri, hogy minden Pool szakági tagszervezet a szükséges képviseletével támogassa az összehívott szakági közgyűlést (csoportülést), és a meghívóban szereplő, illetve az esetleges kapcsolódó kérdéseket a szakág belügyeként tárgyalja, vitassa meg annak a célnak a szem előtt tartása mellett, hogy a jelenlegi működéssel kapcsolatos kérdések megfelelően lezárásra kerüljenek, méltóan a Pool Szakág jelenlegi és múltbeli eredményeihez és teljesítményéhez annak érdekében, hogy a jövőbeni feladatok is legalább ilyen eredményességgel megvalósulhassanak.

2011.10. 25.

Tisztelettel:

Magyar Biliárdszövetség Elnöksége

